975 года **3«НА СМЕНУ!»** ●

ЫНЕШНЕЕ гастрольное лето впервые познакомит свердловчан с Тульским государственным драматическим театром имени Горького.

Гастроли в Свердловске. городе высокой театральной культуры, - серьезный экзамен на творческую зрелость для всего коллектива единство в спектакле. театра и особенно для молопых мастеров сцены.

жиссера Феликса Демьян- вызывающим у него тре- тельным. ченко в спектакле «Четыре вогу. капли». Эта необычная пье- Мы как бы попадаем в «Энергичные люди» пред всегда, а то, что было выгод ным Ондреем в заложники са В. Розова очень трудна творческую лабораторию ав- ставляет собой своеобразный но для карьеры, и, наконец, к фашистам. для постановки. Она состо- тора, который в своей про- сплав литературно-драмати- попытавшемся порвать с ру- Г. Россихину зритель увиит из четырех самостоятель- поведи добра, сердечности, ческого материала. Уже в са- тинным бытом, рассказана в дит в лирической роли Маных драматургических но- душевной щедрости обра- мом названии ощущается спектакле в камерных, на- шеньки в одноименной пьесе велл, имеющих жанровое щается к разным художест- прония. Па, по жанру — меренно «домашних» тонах, А. Афиногенова и других определение от комедии венным аргументам - лири это сатирическая комедия, и Но это только усиливает ролях. На этом список молошутки до трагикомедии. Пе- ческим, драматическим, ко- бичует она смехом ту все внутренний драматизм си- дых, конечно, не исчерпываред режиссером стояла за-медийным, сатирическим. еще встречающуюся катего-туации. дача найти тот принцип Такое режиссерское реше- рию людей, энергия которых С молодыми актерами и дежью тульского театра прообъединения разрозненного ние подкрепляется оформле- направлена на жульниче- актрисами свердловчане по- должится на спектаклях. материала, который обеспечил ему идейно-тема- художника А. Алехина.



СЕГОДНЯ В СВЕРДЛОВСКЕ В ПОМЕЩЕНИИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ОТКРЫВАЕТ СВОИ ГАСТРО-ЛИ ТУЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ. ГОРЬКОГО

Отряд молодых в нашем автора он из второстепенной сандра Гукленкова. театре довольно многочислен, превратил в главную, сделав — Мое знакомство с Ва фическое решение спектакля зикле «Тульский секрет».

Демьянченко пошел на на - работа другого нашего в их душах все человече ник ГИТИСа играет легенсмелый эксперимент. Роль молодого режиссера Алек- ское...

Это и режиссеры, и актеры, его не лирическим резоне силием Шукщиным произо- «Похожий на льва» по пьесе Олег Орлов — выпускник и художники. Разные по сво- ром, а центральной фигурой шло еще в театральном ин- Р. Ибрагимбекова тоже ин- училища имени Щукина им художественным прист- спектакля. Гражданская со- ституте, — рассказывает тересно, Молодой режиссер при Вахтанговском театре растиям, они тем не менее весть автора, его высокие Александр. - Мы тогда ув- В. Кондратьев и упоминав- играет главную роль в мусхожи в одном -- им свой нравственные устремления, лекались инсценировками его шийся уже художник А. Але- зыкальной комедии «Родстственны острое чувство сов- которые он черпает из жи- чудесных рассказов, кото- хин искали тот сплав поэзии венники» Э. Брагинского и ременности, творческий по- ной действительности, из рые очень сценичны, ибо в и быта, который необходим Э. Рязанова. иск средств наибольшей фактов своей военной биог- основе их всегда лежит ка для этой «рапсодии люб- А вот у Аллы Бабичевой, сценической выразительно рафии, становятся той точ- кая-нибудь острая ситуация, ви» — так определяется жанр тоже выпускницы ГИТИСа, кой отсчета, с которой он которая развивается по за- пьесы. История о молодом в спектакле «Прежде чем Интересна в этом плане, подходит к некоторым явле- конам больше драматурги- ученом, всю жизнь посту- пропоет петух» И. Буковна наш взгляд, работа ре- ниям современной жизни, ческим, нежели повествова- павшем не так, как бы ему чана -- роль трагедийная.

> Вот и пьеса-повесть не то, к чему бы нием спектакля молодого ские махинации и воровство, знакомятся не только в эпи-Их жажда к накопительству зодических, но и в централь. заведующий литературной

люди» по пьесе В. Шукши- азарта и постепенно убивает гей Гаев, недавний выпуск-

хотелось, делавшем в науке Ее юная героиня Фанка по-

тическое и стилистическое Спектакль «Энергичные принимает характер страсти, ных ролях. Например, Сер- частью тульского театра.

дарного тульского мастера Режиссерское и сценогра- Левшу в скоморошьем мю-

стремился падает со своим возлюблен-

ется. Знакомство с моло-

Б. СУШКОВ,